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Vykdymo laikas: Baigus studijų programą. 2023 m VI mėn. 

 Tikslas: Įvertinti Bankininkystės studijų programos kokybę.  

Trumpas klausimyno pristatymas: Baigiamojo kurso studentai vertino Bankininkystės studijų 

programą sutikdami ar nesutikdami su pateiktais teiginiais.  

Apklausos rezultatų pristatymas. Tyrimo respondentai: Bankininkystės studijų programos baigiamojo 

kurso studentai. Tyrimas atskleidė, kad Bankininkystės studijų programos baigiamojo kurso studentai 

yra paklausūs darbo rinkoje, net 81,82 proc. jau yra įsidarbinę. Respondentai teigia, kad Bankininkystės 

studijos atitiko jų lūkesčius (81,81 proc.) bei mano, kad įgytos žinios yra paklausios darbo rinkoje (90,9 

proc.), studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos (63,63 proc.), buvo galimybė išvykti studijuoti į 

užsienį (36,36 proc.), bibliotekos pasiūla atitiko poreikius (63,63 proc.), auditorijos pritaikytos studijoms 

(81,81 proc.), turėjo galimybę dalyvauti mokslinėje veikloje (45,45 proc.). Respondentai minėjo dalykus, 

kuriais rekomenduotų papildyti Bankininkystės studijų programą: Plačiau dėstyti banko paslaugas, giliau 

skaičiuoti finansinius rodiklius ir mokytis juos pritaikyti, plačiau nagrinėti pinigų plovimo prevencijos 

temas,  banko etikos ir kultūros temas, investavimo ir turto valdymo temas, giliau dėstyti matematiką, 

nagrinėti kredito unijos veiklą, labiau gilinti anglų kalbą, daugiau gilintis į darbo su klientais temas. 

Respondentai pageidavo skirti daugiau valandų informatikai, statistikai, finansams, jų analizei, užsienio 

kalbai, bankinių produktų temoms.  Respondentai mano, kad per daug laiko buvo skirta SSPS žinių 

įgijimui, banko duomenų valdymo dalykui, anglų kalbai, teisei, dokumentų valdymui, auditui. 72,73 

proc. respondentų teigia, kad dalykų dėstymo eiliškumas semestruose buvo nuoseklus ir logiškas. 63,63 

proc. respondentų rekomenduotų Bankininkystės studijų programą studijuoti pažįstamiems. Rengiant 

baigiamąjį darbą respondentai susidūrė su šiais iššūkiais: Laiko valdymas, literatūros šaltinių paieška, 

metodinių nurodymų taikymas.  

Baigiamojo kurso studentams patiko lankstus studijų grafikas, dėstytojai,  popaskaitinė veikla, aiškumas 

sprendžiant iškilusias problemas.  Kaip tobulintinus aspektus respondentai nurodo per didelę rašto darbų 

gausą, siūlo plačiau išnaudoti Moodle galimybes.   


